AATEBPA I: 1o KATAAOI'OZ [TPOTEINOMENQN AXKH2ZEQN

1. AgvmoBéoouue 6t ta A, B now C' givon tuydvta ovvora. Na amoderyBo0v ta androvbo:
()ANBCA, ACAUB,
(i) AnB=BNA, AUB=BUA (MeraBetxoi véuor)
(i) AN(BNC)=(AnB)nC, AU(BUC)=(AUB)UC (IlgooetorgLotizoi vouot)
ivyAN(BUC)=(ANB)U(ANC), AU(BNC)=(AUB)N(AUC) (Empegotizoi vopor)
2. "Eotw 6t ta A, B, C glvan toia ovvola. No amoderyBel 6L 1oy el | axdrovdn aupimievon ouve-
oY OYN:
AUB=BNC<+= ACBCC.

3. "Eotw I éva un #evé otvoro. Ag vtoBécouvue 0tL Yo #G0e i € T dabBétovue Eva ovvoro A; nou 6t
J now K glvan dvo un xevd vrrootvoira to0 1. Na amoderyBoiv ta axdrovba:

(i) Yy olovdfiote mayuwpuévo deintm i € 1,

mAi C Ay, Ay C UAi~

il iel
) U4 CUA, NAC mAi,
ieJ i€l i€l e
(iii) (U Ai) U < U Ai) = U A,
i€J iEK i€ JUK
ieJ i€K i€JUK

4. "‘Eoto I éva un xevo ovvoro. Ag vroBéooupe 6tL yio vale i € I drabBétovue éva ovvoro A; non 6tL
t0 B glval éva tuydv ovvoro. Na amoderyBel 1 1oy 05 TV LoOTHTWV

(UAZ) nB=J(4inB), (ﬂAZ) UB=[)(AiUB).

icl il icl icl
5. "Eotw 611 100 A, B, C now D givon tuydvta ovvora. Na amoderyBo0v or axdrovbeg 1016t TES:

(i) ANB C A,

(i) (ANB)NB =g,

(iii) (ANB)UB = AU B,

(iv) AN (BN C) = (ANB) U (ANC),

V) AN (BUC) = (ANB)N (ANC),

(Vi) AC BuowC C D= A\D C B~C.

6. ‘Eoto 6t ta A, B nou C' givor tuydvta ovvora. Na amoderyBovv ou axndrhovBeg OOt TES:
(i) (AU B)\C = (ANC)U (BNO),
(ii)) (AN B)~\C = (ANC) N (B~\C),
(iii) (AUB)\B = A\B = A~ (ANDB),
(ivyAN\B=A<«<—= ANB=0, AN\B=B\A<= A=B,
V) (ANB)NC =A~(BUC), AN (B~\C)=A~BU(ANCQC),
(vi) AN (ANB) = AN B.



7.

10.

‘Eotw 6t 100 A, B, C now D glvan tuyxdvro ovvora. Na amodeuyBel Tl 10 naoteotavd yLvopevo €xel

TG €ENG LOLOTNTES:

()ACBuwu CCD=AxXxCCBxD,

() Ax =g xA=0,

(li)A#£ 2 wow B8 = (AxB=Bx A<= A=DB),

(iV)Ax (BNC)=(AxB)N(AxC(C), Ax(BUC)=(AxB)U(AxC(),
V)(AxB)N(CxD)=(AnC)x (BnNnD),

(Vi) (Ax B)U(C x D) C (AUC) x (BU D), ue v 106tNT0. LOY 00V €AV ROl LOVOV EGV TOL EV
MOy oUvola TANEOUY TOVAGYLOTOV Uid €% TV 0xOAOUBWY CUVONHRMV:
a)A=C,

b) B= D,

c)ACCxruwBCD,

d)CCAnuD C B,

(vii) (A x B)\ (C x D) = ((ANC) x B)U(C x (B~\D)).

. Q¢ ovppetowri) dragoed A A B dvo ovvorwv A, B opiletal To oUvVolo

AN B:=(A\B)U(B~\A).
Edv ta A, B, C glvar tuxévio o0vola, va amodery8o0v or axdrovdes 1OOTNTeS THS OUUUETOLXRTS
dLapodc:
(AN =AnwAAB=BAA,
(i) AAB=(AUB)~(ANB) =(A\B) A (B\A4),
(iii) AAB =g <= A =B,
iV AAC=BAC= A=B,
VVAA(BAC)=(AAB)AC,
V) AN(BAC)=(ANB)A(ANC),
(Vi) AABA(ANB)=AUB,
(vii) AUBUC)N((ANB)UANC)=(AAB)N(AA Q).

. Edvta A, B eivar dvo tuydvta ovvoha, va amodery0o0v oL ardhovdeg tdidtntes 100 duvaposvvérov:

() AC B« P(4) CB(B),

(i) B(ANB) = (A)NB(B),

(iii) B (A) UP (B) C R (AU B),

(V) P(AUP(B)=P(AUB) <= (ACB M BCA),
) B (ANB) = (B(A)NF(B)) U{a}.

‘Botwoun f: A — B elvaw wa amexévion, to. C, D virootivoro 100 A, 1 (C;);.; wa otoyévelo

VOOVVOAWY 10U A, T E, F' vtootvora 100 B, xaw 1 (Ej) ;. ; Mot OLOYEVELL VTTOGUVOA®Y T00 B.
No amoderyBovv ta eEnc:

) f@)=2=Ff"1(2).

(i) C C D= f(C) C f(D). K avuotoiywe, E C F = f~YE) C f~1(F).
(iii)) C C f7H(f(C))nau f (f71(E)) CE.

(iv) f(CUD) = f(C)U f(D) wou f~H (EUF) = f~H(E)U fH(F).



11.

12.

13.

14.

15.

V) £(CND)C F(C)Nf(D), evod f~H(ENF) = f~HE) N fH(F).
() F(O)NF(D) C F(CND).
)

(i) F C E = f~' (B~F) = f~Y(E)~f~\(F).

Tevindrepa:
(i) F(U 0 = U J(C) e 171U By) = U S (E)).
() F(N C) € N IC, evd SN By = 0 F7(Ey)

‘Eoto f : R* — R* 1 ametndvion
1 .
flz) =z + =, Vz € R",
X

6mov R* := R~{0}. Na amwoderyBsi 0t 1) f dev elvar 00Te eVOLITTIXG 0UVTE ETLQQLITTLXY.

No eEetaofei to moLeg ex Twv axolovBwv amewovicewy f : A — B elval evoLITTIREG RO TTOLES
ETTLOOLITTLXES!

()A=ZB=Q, f(z)=2x+1,
({))A=2Z,B=ZxZ, f(z)=(x—1,1),
(i) A=R, B=R, f(z) = 23,
ivyA=R,B=R, f(z) = |z
TEOYUOLTLXOU alolBUoU z, o
(VVA=R,B=R, f(z) =2+ +1.

, 0mov ue 10 |x| ovuPoriCovue (w5 ouviBweg) TV ardruty Ty 100

-

Eotm a évag mayuwuévog moayuatixoc aobuog xar f : R? — R? n amweirdvion o opiletol uecm
T00 TOITOV

f(z,y) = (az + 4y, z + 2y), ¥(z,y) € R

Noa amoderyBet 1 ooduvauia tov xdtmdL cuvinxov:

(i) m f elvan empoLmTLny,

(i) m f elvow evoumTind,

(iii) @ € R~{2}.

‘Eotw [ : R — R namewdvion f(z) = - |z|, Vo € R. Na amodeuyBet 6t n f elvon jo augpiooupm
%0l Va. TTROOdL0ELOOEL M avtioTEopdg Tng f L.

‘Eotwo f : N — N n amewovion f(n) := [ 2] »ou éotw g : N — N g(k) := 3k. Now omwodeuy el
OtL M f elval ETEOLITTINY U1 EVOLITTIXY, 1) g EVOLITTLXY] W] ETTLQOLITTIXY KoL 1 0VVOECT| TOvg g o f
oupLeoTy (OL0TL g o f = idy).



